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So funktioniert die Term-Maschine: 

Mia sucht sich eine Vorschrift aus den 
Karten heraus.  

Patrick schreibt eine Zahl auf einen Zettel 
und gibt ihn an Mia weiter.  

Mia setzt die Zahl in ihre Rechenvorschrift 
ein. Das Ergebnis schreibt sie auf einen 
Zettel und gibt ihn an Patrick zurück. 

Nach einer Runde kann Patrick noch nicht 
wissen, wie Mia rechnet. Er gibt daher noch 
andere Zahlen ein. Jedes Mal schreibt er 
sich auf, welche Zahl er Mia gibt und welche 
er zurückbekommt.  

  Wer hat denn Recht? Lass uns  mit den 
Eingaben noch einmal gemeinsam 
rechnen.

.


